





Cardápio Fartta Pizza Fast Food

<u>https://cardapio.menu</u> RUA TREZE DE MAIO 47, CENTRO CAMPINA GRANDE 58400290, Brazil, Centro CAMPINA GRANDE

(+55)986658837

O menu do Fartta Pizza Fast Food de Centro CAMPINA GRANDE inclui cerca de 15 diferentes refeições e bebidas. No geral você pagará por um prato / bebida cerca de R\$42. Viva a sensação de comer e estar em Hollywood; isso é sempre possível neste *autêntico mobiliado Diner*, também a crocante e estaladiça pizza, que é acabada de sair do forno assada no forno a lenha de forma tradicional, não deves perder.

Cardápio Fartta Pizza Fast Food

A	ATE Z SABU	ITRO + ENTRE	A na enáme	7
	+ KEHO 1 L	II KOD - ENII KOEI	MA SKATIS	
-				
1	36.0	35 101	100	
	*Vis. 1			
	100			2
	1	100		
	No. of	4 7	137	5
\	1	1000	40,00	- 5
		100	V	di.
	4		Star Ville	5
		The same of	-	
		ALC: N	A	

Pizza		Promoção do dia!!!	
PIZZA GRANDE TRADICIONAL	R\$40	COMBO ESFIHAS	R\$30
Bebidas		Pizzas Especial	
COCA COLA LATA	R\$5	PIZZAS ESPECIAIS COM QUEIJO DO REINO	R\$50
Los más pedidos		Aauas	
SUPER COMBO 4	R\$100	Aguas	
		ÁGUA MINERAL SEM GÁS 500ML	R\$4
Pizzas Grandes Gourme	t	ÁGUA MINERAL COM GÁS 500ML	R\$4
PIZZA GRANDE GOURMET	R\$40	Promocao	
Esfihas		COMBO FARTTA 1	R\$45
COMBO ESFIHA	R\$45	SUPER COMBO RASGA PREÇO	R\$50
	R\$45	SUPER PROMOÇÃO 2 PIZZAS GRANDES	R\$65
Refrigerante		COMBO 2 FARTA	R\$65
GUARANÁ ANTÁRTICA LATA	R\$5	COMBO 3 FARTTA	R\$80

Cardápio Fartta Pizza Fast Food



Fartta Pizza Fast Food

RUA TREZE DE MAIO 47, CENTRO CAMPINA GRANDE 58400290, Brazil, Centro CAMPINA GRANDE

Feito com <u>cardapio.menu</u>

Horário de abertura:

Domingo 17:30 -04:45 Sábado 17:30 -04:45 Sexta-feira 17:30 -04:45 Quinta-feira 17:30 -04:45 Quarta-feira 17:30 -04:45 Terça-feira 17:30 -04:45 Segunda-feira 17:30 -04:45